



Mikrokreditna Fondacija EKI

Računovođa/Arhivar (m/ž)

Mikrokreditna fondacija EKI, zajedno s Mikrokreditnim društvom EKI, nije samo lider u mikrokreditiranju, već i generator promjena. Naša poslovna filozofija fokusirana je, ne samo na privlačenje klijenata, nego i na pružanje podrške tamo gdje je najpotrebnija - u samoj zajednici.

Naše 28-godišnje uspješno poslovanje i posvećenost, kao i preko 38.000 aktivnih klijenata, su samo dio priče koja pokazuje da smo na pravom putu.

Ako i vi želite biti dio tima koji pomjera poslovne standarde i pozitivno utiče na živote ljudi, na pravom ste mjestu.

Za filijalu Bugojno tražimo:

RAČUNOVOĐU - ARHIVARA

Koji će predstavljati temelj rada u kancelariji, osobu od povjerenja, vedrog duha i ažurnu u svom radu. Ovo je izuzetno dinamična pozicija koja zahtjeva dosta strpljenja i predanosti. Mi znamo kako poboljšati živote ljudi, postanite dio našeg tima i dajte svoj doprinos.

Glavni radni zadaci na ovoj poziciji su dnevno unošenje podataka na osnovu bankarskih izvoda, čuvanje finansijske dokumentacije i svakodnevno izvještavanje finansijskom odjelu, pregled kreditne dokumentacije i vođenje arhive.

Ako se vidite u finansijskom sektoru imate završenu srednju školu, poželjno ekonomskog smjera, vozačku dozvolu, znate raditi na računaru i komunikativni ste, onda je ovo pozicija za vas.

Za uzvrat, očekujemo Vašu punu posvećenost i podršku našem osoblju i pozitivan pristup našim klijentima, ljudima zbog kojih postojimo.

Šta nudimo?

- Kontinuirana podrška: Kroz mentorstvo i obuku, bili biste spremni za svaki izazov na koji tokom rada možete naići.
- Balans: Važna nam je briga o ravnoteži između privatnog i poslovnog života.

Kako se prijaviti?

Ako ste spremni započeti svoje putovanje na ovoj poziciji i postati dio tima koji postavlja nove standarde, pošaljite nam vaš CV na sljedeću e-mail adresu: edna.mesic@eki.ba i budite spremni na pozitivno iskustvo koje vas čeka!

Samo kandidati koji uđu u uži izbor biće kontaktirani.

Lokacija: Bugojno

Datum objave: 01. Nov 2024.

Datum isteka: 10. Nov 2024.